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 „Ne a hóban, csillagokban, ne ünnepi foszlós kalácson,  

ne díszített fákon, hanem a szívekben legyen karácsony.” 

(Szilágyi Domonkos) 

Tisztelt Adományozó!  

 

Ismét eltelt egy év, hamarosan újra itt a karácsony. Sokunknak a várakozás, az adventi készülődés 

örömteli napjai, másoknak inkább a téli tüzelő és a meleg ruházat, alapélelmiszerek előteremtésének 

gondterhes időszaka. Ismét egy nehéz évet tudhatunk magunk mögött.  

A hatalmas áremelkedés mindenki számára megterhelő, de a nélkülöző családokat még nehezebb 

helyzetbe sodorta. A többszörösére növekedett energiaárak, az egekbe szökő élelmiszerárak miatt 

komoly kihívásokkal kell szembenézniük azoknak, akiknek egyébként is szükségük van a segítségre. 

Így ebben az évben még nagyobb szükség van az összefogásra és a támogatásra. 

A Dunakanyari Család-és és Gyermekjóléti Intézmény ebben az esztendőben is szeretné 

megajándékozni a hátrányos helyzetű gyermekeket és szüleiket, valamint a magányosan élő 

felnőtteket és időseket, akik szintén törődésre, szeretetre vágynak  

Ahogyan eddig mindig, idén is szeretnénk meglepni a családokat egy kis ajándékcsomaggal, melyet 

támogatóink nagylelkű adományaiból szoktunk összeállítani, hogy még örömtelibb, még boldogabb 

legyen ez a nap. 

A karácsonyfa alá sok csomagot kell elrejtenünk, ezért nagy tisztelettel kérjük Önt/cégét, járuljon 

hozzá adományával az esztendő legnagyobb családi ünnepéhez, hogy segítségével mosolyt 

csalhassunk a nehéz sorsú gyermekek arcára. 

Az adományozók és segítők nevét a Facebook oldalunkon ismertetjük. (Amennyiben ezt Ön nem 

szeretné, kérjük jelezze!) 

Egyéb információval kapcsolatban, vagy kérdésével forduljon bizalommal a Szolgálat munkatársaihoz 

a 26/312-605, illetve 20/278-3734 telefonszámokon. 

 

Szíves hozzájárulását az ünnephez előre is köszönjük és kívánunk minden jót! 

Dunakanyari Család -és Gyermekjóléti Intézmény Munkatársai 

 

 

Szentendre, 2022. november 16.  


